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人間工学的なマシン・オペレーション
IP65保護等級付きパネルのついたB&Rのスイング・アーム・システムは水準を引き上げます。
B&Rはスイングアーム・システムのまったく新しい製品を自信を持って発表します。 この完全に密封されたパネルは幅広いバリアントでご利用いただくことができ、IP65保護もついており、機械上で最適に配置できるようになっています。
マルチタッチ・ワイドスクリーンパネルは18.5インチから24インチまでのサイズ、HD ReadyまたはフルHDの解像度よりお選びいただけます。 ディスプレイが大きくなり、解像度が高くなったため、それぞれのスクリーンでより多くの情報を映すこともでき、ユーザにとって人間工学的な大きなメリットです。
縦型フォーマットで高解像度
スペースが限られているのに大きなディスプレイが必要な場合、縦型フォーマットの21.5"モデルもご利用いただけます。 オプションのサイドハンドルを使えば、機械上でディスプレイを動かして操作するのも簡単です。 アナログ抵抗膜方式タッチスクリーンの2つのシステムバリアントが4：3フォーマットでもご利用いただけて、ユーザは既存のHMIアプリケーションを変更することなく操作用ハードウェアをアップグレードできます。
シンプルな配線
これらのパネルは取り付け後であっても、値段の手ごろな標準ケーブルをスイングアームシャフトにうまく通して接続することができます。 また、PCとパネルの距離を100mまで可能にするSmart Display Link 3をお選びいただいた場合は、スリムなRJ45コネクタを使って配線をより簡単にできます。
操作も簡単 
このスイング・アーム・システムにはボタン、セレクタ・スイッチ、キー・スイッチ、一体型Eストップ・ボタンを必要に応じて装備することができます。 統合型RFIDリーダーのおかげで、個々のアクセス権をサービスエンジニアからシステムオペレータまで誰にでも割り当てることができます。 紙切れにパスワードをメモする必要ももうありません。
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Automation Panelシリーズのディスプレイは9種のスイングアームモデルでご利用いただくことができ、 必要に応じて追加のスイッチング・エレメントも装備できます。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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