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Еще больше OPC UA в APROL
Система управления технологическим процессом B&R обеспечивает не зависимый от производителя обмен данными
Пользователи системы управления технологическим процессом B&R APROL теперь могут получать еще больше преимуществ от протокола OPC UA. Сервер OPC UA и клиент OPC UA теперь доступны непосредственно на сервере исполнения APROL на базе Linux, что обеспечивает открытую, независимую от производителя связь. 
Все переменные APROL, которые делают доступным сервер OPC UA другим OPC UA клиентам посредством чтения или записи, могут быть определены благодаря простому процессу отбора. Все точки данных, которые требуется связать, просто выбираются через встроенный браузер функциональных возможностей для клиента OPC UA. Важные атрибуты, такие как доступ на чтение или запись, предоставляются автоматически.
Связь между системами
Система управления двигателеми и блоки управления, компактные OPC контроллеры и другие устройства могут напрямую обмениваться важными производственными, сервисными и диагностическими данными с клиентом OPC UA. Кроме того, сервер OPC UA может использоваться для подключения любого количества панелей HMI или систем SCADA  к системе управления технологическим процессом APROL.  Помимо этого, может быть установлена связь между серверами исполнения APROL. Это также возможно между разными системами APROL с разными версиями программного обеспечения.
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OPC UA теперь облегчает контроллерам, HMI панелям и системам SCADA различных производителей обмен данными внутри системы управления технологическим процессом B&R APROL.



О компании B&R
Компания B&R специализируется на инновационных решениях в сфере промышленной автоматизации, а также имеет представительства по всему миру со штаб-квартирой в Австрии. Продукция B&R сочетает в себе уникальные инженерные разработки и передовые технологии, и по праву завоевала международное признание и любовь клиентов. В портфолио B&R всегда найдется комплексное решение практически для любой задачи современной промышленности: автоматизация отдельных машин или целых заводов, продвинутое управление движением, визуализация, встроенные технологии безопасности и многое другое. Технологии промышленной полевой шины POWERLINK и openSAFETY, так же, как и мощная среда разработки Automation Studio являются основой постоянного совершенствования техники автоматизации и успеха компании на рынке. Дух инноваций позволяет компании B&R быть на острие прогресса, превосходя самые смелые ожидания своих клиентов.
Более подробную информацию Вы сможете найти на www.br-automation.com. 
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