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Aucune machine n'est hors de portée
B&R présente une solution simple et sécurisée pour la télémaintenance
La nouvelle solution de maintenance à distance de B&R facilite le diagnostic et la maintenance des installations et des machines. La solution utilise les derniers standards de sécurité informatique et permet de réaliser des économies significatives avec un faible coût d'investissement.
Les techniciens de maintenance peuvent accéder aux machines de partout dans le monde. En outre, une connexion VPN certifiée et cryptée est établie entre le SiteManager sur la machine et une passerelle, généralement située au centre de services du fabricant de la machine où sont stockés les droits d'accès d'une à 10.000 machines. Une solution complète de gestion de pool de machines peut être mise en place facilement.
Pare-feu intégré
Le SiteManager a des entrées et sorties digitales intégrées. Celles-ci peuvent être utilisées par exemple pour connecter un interrupteur à clé, qui doit être actionné pour autoriser l'accès pour la maintenance. Un pare-feu intégré offre une protection contre les accès non autorisés de tiers. Afin d'éviter les conflits avec les pare-feux de l'usine, la communication vers l'Internet est gérée à l'aide de protocoles Web cryptées compatibles avec les pare-feux. Il n'est pas nécessaire d'ouvrir des ports supplémentaires.
Connexion via LAN, WLAN ou réseau mobile
Toutes les fonctions de diagnostic et de maintenance du système B&R peuvent être utilisées via une connexion VPN sécurisée. Le SiteManager est facile à configurer dans le logiciel d'ingénierie Automation Studio de B&R, le rendant parfaitement adapté pour les machines fabriquées en série ou pour la modernisation d'installations. Dans les cas où un réseau LAN ou WLAN n'est pas disponible ou pas souhaité, la connexion VPN peut être établie par l'intermédiaire d'un réseau mobile GPRS ou UMTS. Cela garantit un service optimal même pour les installations situées dans des endroits éloignés et évite les frais liés au déplacement d'un technicien de terrain.
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Le composant SiteManager de la solution de maintenance à distance de B&R peut être connecté via LAN, WLAN ou le réseau mobile.



A propos de B&R
B&R est une société d'automatismes innovante dont le siège social est basé en Autriche et qui dispose d'agences partout dans le monde. Le 6 juillet 2017, B&R est devenue une business unit du groupe ABB. Comptant parmi les leaders de l’automatisation industrielle, B&R allie technologies avancées et ingénierie de haut niveau pour fournir à ses clients, dans la quasi-totalité des industries, des solutions complètes pour l’automatisation de machines et de lignes, le contrôle de mouvements, la visualisation et la sécurité intégrée. En s’appuyant sur des standards de communication IoT Industriel comme OPC UA, POWERLINK et openSAFETY, et sur le puissant environnement de développement logiciel Automation Studio, B&R façonne l'avenir de l'ingénierie des automatismes. Forte de son leadership technologique, la société puise sa capacité d'innovation dans sa volonté de simplifier les processus et d'aller au-delà des attentes des clients.
Pour plus d'informations : www.br-automation.com 
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