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Technisches Büro von B&R Heilbronn ist umgezogen
Mehr Raum für unsere Kunden 
Das Technische Büro (TB) in Heilbronn ist in die Ferdinand-Braun-Str. 12/1 umgezogen. Das neue Bürogebäude bietet unter anderem viermal so viel Platz für Schulungsräume als bisher. „Nun können wir unsere Kunden noch besser unterstützen“, sagt Bodo Hermann, TB-Leiter und Mitglied der Geschäftsführung von B&R Deutschland.
Aufgrund des starken Wachstums waren die Büroräume in der Friedrich-Dürr-Straße in Heilbronn zu klein geworden. „Mit dem neuen Gebäude in der Ferdinand-Braun-Str. 12/1 haben wir eine optimale Lösung gefunden“, sagt Hermann. Dort gibt es 50 Prozent mehr Fläche, neue Büroräume und ein modernes Arbeitsumfeld.
„Davon profitieren nicht nur unsere eigenen Mitarbeiter“, sagt Hermann. Durch zusätzliche und topmodern ausgestattete Schulungsräume kann das TB das Angebot an praxisbezogenen Produkt- und Automatisierungsschulungen deutlich ausbauen. „Wir ermöglichen eine Ausbildung durch didaktisch und fachlich bestens ausgebildete Techniker auf neuester Hardware.“ B&R-Kunden können dadurch ihre Kompetenz und Wettbewerbsfähigkeit steigern.
Die neue Adresse lautet:  
B&R Industrie-Elektronik GmbH 
Technisches Büro Südwest  
Ferdinand-Braun-Str. 12/1  
74074 Heilbronn  
Tel.: 07131 5971 0 (unverändert) 
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Über B&R
B&R ist ein innovatives Automatisierungsunternehmen mit Hauptsitz in Österreich und Niederlassungen in der ganzen Welt. Seit 6. Juli 2017 ist B&R eine Geschäftseinheit von ABB. Als Branchenführer in der Industrieautomation kombiniert B&R modernste Technologien mit fortschrittlichem Engineering. B&R stellt den Kunden verschiedenster Branchen perfekte Gesamtlösungen in der Maschinen- und Fabrikautomatisierung, Antriebs- und Steuerungstechnik, Visualisierung und integrierten Sicherheitstechnik bereit. Lösungen für die Kommunikation im Industrial IoT – allen voran OPC UA, POWERLINK und der offene Standard openSAFETY – runden das Leistungsportfolio von B&R ab. Darüber hinaus ist die Software-Entwicklungsumgebung Automation Studio Wegweiser für zukunftsgerichtetes Engineering. Mit seinen innovativen Lösungen setzt B&R neue Standards in der Automatisierungswelt, hilft Prozesse zu vereinfachen und übertrifft Kundenerwartungen.
Weitere Informationen finden Sie unter www.br-automation.com
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