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OPC UAとPub/Sub（出版/購読型）による初のフィールド・デバイス
B&RはX20I/Oシステムにベンダー独立型の通信プロトコルを追加します。
B&Rはハノーバー・メッセにおいて、世界初の OPC UA向けフィールド・デバイスの開発を正式に発表しました。 新しいX20I/Oシステムバス･コントローラは、インターフェースなどを追加せずに、センサレベルからERPレベルまでのOPC UA通信の導入を可能にします。 
Pub/Sub（出版/購読型）で効率的なデータ伝送
X20BC008Uバス･コントローラはOPC UAサーバとして機能し、接続されたI/Oモジュールのあらゆる情報をどんなメーカのOPC UAクライアントに対しても提供します。 例えば、コントローラ、SCADAシステム、ERPシステム、あるいはクラウド・アプリケーションなどが含まれます。 
インターフェースやゲートウェイ、それに関連する情報の損失というのは昔の話です。 生産工程のデータはすべて、単一のプロトコルを使って伝送されます。 新しい出版－購読型モデル (Pub/Sub)を使えば、データは非常に効率的な方法で伝えられます。 X20BC008Uバス･コントローラはX20およびX67製品ラインのあらゆるコントローラとI/Oモジュールと一緒に、制限なく使うことができます。
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X20BC008Uバス･コントローラは接続されたI/Oモジュールからデータを収集し、OPC UAサーバとして機能して、この情報をどんなメーカのOPC UAクライアントに対しても提供します。



B&Rについて
B&Rはオーストリアに本社を置くイノベーティブなオートメーションカンパニーで、世界各地に事務所を展開しています。2017年6月6日より、B&RはABBグループの一員となり、ひとつのビジネスユニットを形成しています。産業用オートメーションのグローバルリーダーとして、B&Rは最先端のテクノロジーと先進的なエンジニアリングを組み合わせ、あらゆる産業のお客様に機械・ファクトリーオートメーション、モーションコントロール、HMI、統合型安全技術など、トータルソリューションをお客様に提供しています。OPCUA、POWERLINKやopenSAFETYなどの産業用フィールドバス通信規格、Automation Studioという強力なソフトウェア開発環境によって、B&Rは常にオートメーションエンジニアリングの新たな未来を描いています。よりいっそうの工程簡素化の実現と、お客様の期待を超えたいというイノベーションスピリットに支えられ、B&Rは産業オートメーションの最前線を走り続けています。
より詳細な情報については、www.br-automation.com/ja　をご覧ください。 
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