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High-performance control, even with a sine wave filter
B&R upgrades current control loop for ACOPOS P3 servo drives
B&R has upgraded the current control loop for ACOPOS P3 servo drives. Users can implement a sine wave filter without negatively affecting drive control performance. This gives machines the advantages of a sine wave filter while the ACOPOS P3 retains its usual high performance.
Better efficiency
By converting the voltage signal from a square waveform to a largely sinusoidal one, sine wave filters help improve energy efficiency, reduce strain on the motor and decrease electromagnetic noise on the motor cable. They also smooth out the current curve, which reduces both acoustic noise and motor losses. The overall efficiency of the servo drive is thus improved. 
High overall performance
The ACOPOS P3 takes the characteristic curve of the sine wave filter into account, allowing the full bandwidth of the current control loop to be utilized and ensuring that it is stable and robust. B&R thus ensures high overall performance of the ACOPOS P3. 
In some circumstances, other manufacturers require the current control loop to be operated at a lower bandwidth when using a sine wave filter in order to ensure a stable and robust control results. This has a negative effect on servo drive performance. 
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The ACOPOS P3 servo drive allows users to apply a sine wave filter without impacting drive control performance.



B&R Hakkında
B&R, Avusturya'da genel merkezi ve tüm dünyada ofisleri bulunan yenilikçi bir otomasyon şirketidir. 6 Temmuz 2017 tarihinden bu yana B&R, ABB Group bünyesinde bir iş birimi olarak faaliyet sürdürmektedir. Endüstriyel otomasyonda bir dünya lideri olan B&R, gelişmiş mühendislik bilgisini modern teknoloji ile harmanlıyor. B&R, makine ve fabrika otomasyonu, tahrik ve kontrol teknolojisi, görselleştirme ve entegre emniyet teknolojisinde çeşitli sektörlerden müşterilerine bütünsel çözümler sunmaktadır. Endüstriyel loT ile OPC UA, POWERLINK ve openSAFETY gibi iletişim standartlarının yanı sıra Automation Studio yazılım geliştirme ortamının da sayesinde B&R geleceğin otomasyon mühendisliğini yeniden tanımlıyor. B&R, yenilikçi çözümleri ile otomasyon dünyasında yeni standartlar belirledi, süreçleri basite indirgemeye ve müşterilerin beklentilerinin ötesine geçmeye yardımcı oldu.
Daha fazla bilgi için www.br-automation.com.tr adresini ziyaret edebilirsiniz.
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