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B&R lleva a la HISPACK la revolución en la fabricación adaptativa
B&R presentará en la feria HISPACK (8 al 11 de mayo en Barcelona - Stand P3 B229) el nuevo sistema de transporte inteligente y flexible ACOPOStrak.  
Al ofrecer dimensiones incomparables de flexibilidad y facilidad de uso, ACOPOStrak redefine la economía de la producción y la eficacia de los equipos, dando un salto generacional en los sistemas de transporte industrial.      
Máxima productividad
Los exclusivos desviadores totalmente electrónicos y sin desgaste permiten producir múltiples variantes de producto en la misma línea y empaquetar conjuntos personalizados, como paquetes de seis bebidas diferentes, a toda velocidad, en tiempo real y sin cambios en las líneas de producción.      
Lanzaderas intercambiables en caliente
Las lanzaderas ACOPOStrak son intercambiables en caliente y pueden reemplazarse en segundos, sin necesidad de utilizar herramientas, consiguiendo de esta forma una disponibilidad sin precedentes. Si incluye una zona de «boxes» en el diseño de la pista, podrá realizar las operaciones de cambio y de mantenimiento sin periodos de inactividad.    Los visitantes que pasen por el Stand de B&R (Pabellón 3 - B229) podrán ver una demostración en directo del Sistema ACOPOStrak, así como todas las novedades de 2018.  
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Acerca de B&R
B&R es una innovadora empresa de automatización con sede en Austria y oficinas en todo el mundo. Como líder mundial en automatización industrial, B&R combina tecnología punta con ingeniería avanzada para ofrecer a los clientes, en prácticamente todas las industrias, soluciones completas para automatización de máquinas y fábricas, control de movimiento, HMI y tecnología de seguridad integrada. Con estándares industriales de comunicación de bus de campo como POWERLINK y openSAFETY, además del potente entorno de desarrollo de software Automation Studio, B&R está constantemente redefiniendo el futuro de la automatización. El espíritu innovador que mantiene a B&R al frente de la automatización industrial está impulsado por el compromiso de simplificar los procesos y superar las expectativas del cliente.
Para más información, visite www.br-automation.com. 
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